
Hotel Xenios Anastasia Resort
Opis
Hotel Xenios Anastasia Lokacija: Hotel Xenios Anastasia Resort se nalazi na peščano-šljunkovitoj
plaži, 3 km od mesta Nea Skioni, 90 km od Soluna. Hotel se sastoji od glavne zgrade i tri manje
zgrade sa smeštajnim jedinicama. Hotel raspolaže sa 107 soba. Hotelska ponuda: recepcija, lobi bar,
restoran, bazen, bazen za decu, zatvoreni bazen, bar pored bazena, konferencijska sala, biblioteka,
TV sala, dnevni i večernji program animacije, teretana, teniski teren, odbojka na pesku, stoni tenis,
pikado, aerobik i časovi joge, spa centar, salon lepote, parno kupatilo, sauna, masaža, tretmani lica i
tela, đakuzi, dečija igraonica, mini market, parking. Ležaljke i suncobrani oko bazena i na plaži
uključeni u cenu. Sobe: klima uređaj, SAT TV, telefon, mini bar (uz doplatu), sef, fen, kupatilo,
balkon/terasa. Junior suite se nalazi u prizemlju i ima dve odvojene prostorije. Deluxe suite takođe
ima odvojenu spavaću sobu. Ishrana: polupansion plus - doručak i večera (samoposluživanje, izbor
više jela, bezalkoholna domaća pića, voda) ili all inclusive - „sve uključeno“ (doručak, ručak, užina,
večera, bezalkoholna i alkoholna domaća pića) prema hotelskim pravilima.
http://www.anastasia-resort.com  Nea Skioni je jedno priobalno turističko selo koje se prostire duž
peščane obale na južnom delu poluostrva Kasandra, na Halkidikiju. Ima luku gde pristaju ribarski
brodići koji daju posebnu tradicionalnu grčku notu ovom selu i snabdevaju čitavu oblast svežom
ribom. Nea Skioni nalazi se u neposrednoj blizini Lutre – Agias Paraskevis (kupalište Svete Petke) i
predstavlja atrakciju za turiste u ovom kraju. Kako unutar sela, tako i u sporednim naseljima Agios
Ioanis i Anemi turisti mogu da dođu do modernog smeštaja za letovanje duž obale.   Od Haniotija na
istočnoj obali Kasandre, Nea Skioni je udaljen svega 9 kilometara, odnosno 15-ak minuta vožnje.
Naselje je ime dobilo po antičkom gradu Skioni. Po antičkom istoričaru Tukididu, jugoistočno od
ovog mesta postojao je istoimeni grad izgrađen odmah nakon Trojanskog rata od strane vojnika iz
Peloponeza koji su se ovde zaustavili da provedu zimu. Ne zna se kada je tačno ovaj grad uništen, a
ne postoje ni njegovi tragovi iznad zemlje. Preteča današnjeg savremenog naselja je planinsko selo
Caprani (Tsaprani), čiji se veliki broj stanovnika postepeno tokom tridesetih godina prošlog veka
naseljavao na ovo primorsko područje. Od starog sela Caprani, udaljenog 4 kilometra u
unutrašnjosti, sačuvana je crkva Svete Trojice koju na praznik posećuje veliki broj vernika i turista.

Aranžman obuhvata

Smeštaj u hotelu na bazi izabrane usluge i troškovi rezervacije.

 

https://www.funtravelnis.rs/nea-skioni/
http://www.anastasia-resort.com/
http://www.anastasia-resort.com/
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https://sh.wikipedia.org/wiki/Halkidiki
https://www.funtravelnis.rs/loutra-agia-paraskevi-beach/
https://www.funtravelnis.rs/hanioti/


Aranžman ne obuhvata

Individualni troškovi, medunarodno putno zdravstveno osiguranje, troškovi prevoza i taksa na
noćenje.

Način plaćanja
Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu 30% od
ukupne cene putovanja, a preostalih 70% plaća se najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje.

Plaćanje može biti:
1) Avansno: a) gotovinom, b) čekovima, c) uplatom na račun  ili d) platnim karticama (Visa, Master,
American Express, Maestro i Dina).
2) Uplatom na rate bez kamate – akontacija 40%, a ostatak:
a) Preostali iznos moguće je platiti čekovima do kraja godine (sa datumima 10. i 20. u mesecu);
b) putem administrativne zabrane

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Filip Travel Licenca OTP 113/2021-A. TA
Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


